



# 粥王府酒店

王府美食 帝王享受

温泉店: 0715-8905999 咸安店: 0715-8383868

# 赤壁脚盆鼓基地挂牌

## 系当地首个省级非物质文化遗产

本报讯(记者 艾菊桂)9月26日,赤壁市首个省级非物质文化遗产脚盆鼓基地于9月26日正式在羊楼洞挂牌建立。赤壁脚盆鼓至今已有近1800年历史,

演奏场合由生产劳动、日常生活到礼仪习俗、文化娱乐,尤以民间的舞龙灯为最典型。无论是独龙灯、群龙灯,还是妇女灯、草把灯,都有阵营可观的打鼓队,每次鼓的数

量多达十几、数十面不等,鼓声震耳欲聋。2007年,赤壁脚盆鼓已申报为第一批省级非物质文化遗产名录。

# 咸安文物保护工作有了保障

## 2014年起,专项经费列入区级财政预算

本报讯(记者周阳 通讯员余新华)日前,咸安区政府就全区文物保护工作召开区长办公会,会议提出将从争取项目支持、制定文物保护政策和规划、加强文物保护队伍建设、加大文物保护经费投入等四个方面加大文物保护力度。

据悉,咸安区文体新局将进一步争取上级项目资金支持,做好重点文物的修复工作,对

已公布的全国重点保护单位,将争取上级部门尽快发布重点文物保护单位和建设控制地带。

目前,该局已经拟定《关于加强文物保护工作的意见》,明确文物保护的相关政策、责任和措施,报区政府审定后印发实施。同时,该局还将扩大文物保护队伍。

会议透露,将适当增加文物保护经费,2013年缺口部分从其他方面调剂解决。从

2014年起,文物保护工作经费列入区级财政预算。

为确保文物保护工作取得实效,咸安区成立了以副区长为组长,相关部门及乡镇为成员单位的文物保护工作领导小组,将定期召开碰头会,及时协调解决有关问题,并将建立和健全区、乡、村三级联动机制,各镇、村要明确分管领导,形成文物保护工作的合力。

## 看点ABC

### 天城司法所: 开展矫正教育

9月23日,崇阳县司法局天城司法所所在崇阳县龙翔职校多媒体教室召开社区矫正人员教育大会,天城镇45名社区矫正人员接受了矫正教育。会上还发起了一场为福利院孤寡老人的爱心募捐活动,社区矫正人员现场捐款1460元。(王贞元 杜华波)

### 咸安: 三千干部网考

今年,咸安区十分注重干部职工的理论素养培养,除了每月举行区委中心组理论学习外,还通过考试等手段来加强对理论学习的检查,9月26日,全区3188名职工参加网上理论考试,合格率达98%以上,优秀率达40%。(胡剑芳 熊鸣 余浩)

### 通山林业: 地头办培训班

9月28日,通山县林业局联合县劳动就业管理局赴大畈镇杉木园村举办油茶种植技术培训班,帮助当地油茶种植户解决油茶种植过程中的技术难题。技术员还到油茶造林地,现场解答,手把手指导村民掌握油茶培育管护技巧。(阮金华)

### 通城国税: 开展阳光稽查

今年,通城县国税局将严格执法与文明服务融为一体,探索“人性化、透明化”的稽查模式,实行提醒服务制,提醒纳税人事先自查自改,尽量减少查处风险,目前企业自查自补税款116万元,11家被查企业对检查结果均表示满意。(杜旭兵 陈轶)

### 嘉鱼供电: 跟踪服务企业

连日来,嘉鱼供电公司客户服务中心服务人员专程到工业园区多个重点项目建设现场,跟踪了解工程建设进度,实地掌握用电需求,每到一企业,建立一本档案,全程服务客户用电。目前已与93家骨干企业建立“一户一档”关系。(熊华芳)

### 官埠桥镇: 开展调处活动

9月份以来,咸安区官埠桥镇开展了以“五个一批”为内容的“矛盾纠纷化解月”活动。全面摸排分析,集中调处落实,总结正反典型,创新经验做法,目前,该镇已排查矛盾纠纷35起,处理35起,处理率为100%。(钱丽琼)

### 城镇居民: 大病保险启动

昨悉,我市城镇居民大病保险补偿工作已启动,商业保险机构招标工作已经结束。保险资金按每人25元标准从城镇居民医保基金中划拨,参保人员不再另行缴费。今年城镇居民大病保险起付标准暂定为8000元。(彭淑红 唐莉)

# 治理“牛皮癣”

9月26日,赤壁市中伙铺镇组织城管用专业冲洗机对街道边的路灯杆、公交站台、灯箱标牌上“牛皮癣”进行清洗。自该市将中伙铺镇纳入城区建设以来,该镇加强了强城市管理力度,并发动居民共同治理“城市牛皮癣”。

艾菊桂 王小军/摄



# 省委党校组织厅官考察向阳湖

本报讯(通讯员 董芳)9月28日,省委党校组织23名厅级干部学员考察向阳湖文化名人旧址,并现场听取向阳湖文化研究专家李城外作的《漫谈向阳湖文化名人旧址》的专题报告。

在向阳湖文化展览馆,学员们认真察

看了文化部“五七”干校的珍贵史料、照片、名人题字及实物展示。参观后,学员们一致认为这次考察不仅增强了党性,提升爱国主义情怀,而且认识了身边的一笔宝贵精神文化财富。省文明办主任胡平等人说,向阳湖文化是咸宁的一张靓丽的文化

名片。咸宁应抢抓历史机遇,充分挖掘向阳湖文化的积极内涵,按照省委提出的“文、史、农、旅”相结合的要求,大力推动向阳湖文化产业开发,促进咸宁文化事业和文化产业的发展繁荣。

## 展示美丽山水 描绘美好蓝图

# 通城举行“大美通城”摄影展

本报讯(特约记者 刘健平 通讯员 黄倩皮江星)“金秋十月,丹桂飘香”,正值国庆64周年之际,通城县“大美通城”摄影作品展于9月28日在银山广场举行。

据悉,这次“大美通城”大型摄影作品展览活动,主要是为了展示通城的美丽山水和宜人景色,介绍通城宜居环境和人文

底蕴,描绘通城发展的美好蓝图,从而吸引社会各界的高度关注,招商引资,综合开发,为打造南鄂旅游名县夯实文化基础,提升人气指数。

活动从秀美通城、宜居通城、物美通城、人文通城、发展通城等五个方面来展示“大美通城”。共展出通城三大主流景区的经典

摄影作品130幅;通城新农村建设、特色民居、花园建筑风景特写镜头29幅;本草天香油茶、百丈潭酒、麦市矿泉水、美丽农庄等42幅;塘湖红色文化、大坪瑶族文化与李自成大顺历史文物照片66幅;工业园区、交通电力等基础设施,以及文教卫体等事业发展新成绩40幅。